

# BOTKA ZITA E.V. BIZTOSÍTÁSKÖZVETÍTŐ KÖZLEMÉNYE

**A biztosítási tanácsadás fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásainak figyelmen kívül hagyásáról**

**A Bizottság 2022/1288 rendeletének (EU SFDR RTS)<sup>1</sup> 13. cikke alapján**

## **Biztosításközvetítő adatai**

**Név:** Botka Zita e.v.

**Székhely:** 2760 Nagykáta Sütő u. 5.

**Cégjegyzékszám:**

**Egyéni vállalkozó nyilvántartási száma**21803011

**Adószám:** 60629328133

---

<sup>1</sup> A BIZOTTSÁG (EU) 2022/1288 FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE (2022. április 6.) az (EU) 2019/2088 európai parlamenti és tanácsi rendeletnek a jelentős károkozás elkerülését célzó elvvel kapcsolatos információk tartalmát és megjelenítését részletesen meghatározó, valamint a fenntarthatósági mutatókkal és a fenntarthatóság szempontjából káros hatásokkal kapcsolatos információk tartalmát, módszertanát és megjelenítését, továbbá a környezeti és társadalmi jellemzők és a fenntartható befektetési célkitűzések előmozdításával kapcsolatos, a szerződéskötés előtti dokumentumokban, a weboldalakon és az időszakos jelentésekben szereplő információk tartalmát és megjelenítését meghatározó szabályozástechnikai standardok tekintetében történő kiegészítéséről <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/PDF/?uri=CELEX:32022R1288&from=EN>

Közzététel napja: 2024. május 22.

## ELŐSZÓ

A jelen nyilatkozat a Biztosításközvetítő arra vonatkozó tájékoztatását tartalmazza – az Európai Parlament és a Tanács 2019/2088 rendeletének 4. cikk (1) bekezdésének b) pontja valamint a Bizottság 2022/1288 felhatalmazáson alapuló rendeletének 13. cikke alapján –, hogy a Biztosításközvetítő a hivatkozott jogszabályban meghatározott a befektetési döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait jelenleg figyelmen kívül hagyja, illetve mikortól tervezi figyelembe venni.

Kérjük ismerjék meg a nyilatkozatunkat a befektetési döntések fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásainak figyelmen kívül hagyásáról a befektetési, illetve a biztosítási tanácsadás tekintetében.

## KAPCSOLAT

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken érhető el:

név: Botka Zita e.v.

honlap: [www.botkazitanacsado.hu](http://www.botkazitanacsado.hu)

e-mailcím: [zita.botka@allianztanacsado.hu](mailto:zita.botka@allianztanacsado.hu)

telefonszám: +36/30/845-23-52

# NYILATKOZAT AZ SFDR RTS 13 CIKKE ALAPJÁN

## **Az SFDR RTS 13. cikke alapján a biztosításközvetítő a fenntarthatóság szempontjából káros hatásokra vonatkozó nyilatkozata**

A Biztosításközvetítő a befektetési, illetve biztosítási tanácsadása során a jelen nyilatkozat kiadásának időpontjában a befektetési döntéseknek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait nem méri és nem veszi figyelembe, tekintettel arra, hogy jelenleg nem állnak teljeskörűen rendelkezésre a környezeti és társadalmi tényezőket érő káros hatásokra vonatkozóan számszerűsítő, a Biztosításközvetítő által figyelembe vehető adatok, információk.

A Biztosításközvetítő vállalja, hogy rendszeresen felülvizsgálja az SFDR 4. cikkének (5) a) pontjában foglalt közzétételek teljesítésének lehetőségét. Amennyiben a Biztosításközvetítő a rendelkezésre álló adatok alapján, figyelembe véve a Biztosításközvetítő méretét, illetve az arányosság elvét is, a jövőben megfelelő információkkal és adatokkal rendelkezik arra vonatkozóan, hogy értékelje a fenntarthatóság szempontjából káros főbb hatásokat a befektetési, illetve biztosítási tanácsadása során és egy olyan megbízható keretrendszer tud alkalmazni, amely alkalmas ezen hatások azonosítására és értékelésére, úgy a fenntarthatóság szempontjából káros főbb hatások (a BIZOTTSÁG (EU) 2022/1288 felhatalmazáson alapuló rendeletének I. Melléklete 1. táblázatában szereplő éghajlat-politikai és egyéb környezeti mutatók (így különösen az üvegházhatású gáz-kibocsátás, a biológiai sokféleség, a víz, a hulladékok), valamint a társadalmi és munkavállalói kérdésekre, az emberi jogok tiszteletben tartására, a korrupció elleni küzdelemre és vesztegetés elleni küzdelemre vonatkozó mutatók) szempontjait a befektetési, illetve biztosítási tanácsadása során a jövőben figyelembe veszi. A Biztosításközvetítő erre vonatkozó döntése esetén módosítja a vonatkozó belső szabályzatait, folyamatait, politikáit, valamint az SFDR rendelet 4. cikk szerinti közzétételt.

Botka Zita e.v.